

「令和6年版 国家公務員 給与のてびき」 正誤表

○「7. 昇給」：61ページ 「表」に誤りがありました。

業績評価「優良・良好」は2位グループとなり、「良好・良好」の記載が漏れておりました。

正	業績評価	卓越して 優秀	卓越して 優秀	非常に 優秀	卓越して 優秀	非常に 優秀	卓越して 優秀	優良	非常に 優秀	優良	良好
	能力評価	卓越して 優秀	非常に 優秀	非常に 優秀	優良	優良	良好	優良	良好	良好	良好
	卓越して 優秀	1位グループ									
	非常に 優秀				2位グループ						
	優良										
	良好										
(業績評価の評語は10月～3月、4月～9月で順不同)											
誤	業績評価	卓越して 優秀	卓越して 優秀	非常に 優秀	卓越して 優秀	非常に 優秀	卓越して 優秀	優良	非常に 優秀	優良	
	能力評価	卓越して 優秀	非常に 優秀	非常に 優秀	優良	優良	良好	優良	良好	良好	
	卓越して 優秀	1位グループ									
	非常に 優秀				2位グループ						
	優良										
	良好										
(業績評価の評語は10月～3月、4月～9月で順不同)											

謹んでお詫び申し上げます。

令和6年9月5日
一般財団法人公務人材開発協会
人事行政研究所